棠外附小五年级第1周

数 学 练 习 题

班级             姓名               得分          
一、仔细填一填



     
1、根据算式2×13=26可知，(      )是(         )的倍数，(      )是(      )的因数；
   35÷7=5中，35是7的（     ），5是35的（      ）
2、12的倍数有（                    ），12的所有因数有（                      ）。

3、最小的自然数是（       ），最小的偶数是（        ），最小的奇数是（       ）。
4、按要求将下列各数分类
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(1)整数：                             (2)自然数：                                 

(3)正数：                             (4)负数：                                    

(5)偶数：                             （6）3的倍数：                             
5、是2的倍数的数叫（       ），它的个位上数字可能是（                  ），用含字母的式子表示为（       ），用含字母的式子表示奇数为（                ）。
6、请写出5个比51大的连续奇数：                                

7、把恰当的数字填入下列□里。（每小题的最后一空填符合条件的最大的数。）

　（1）是2的倍数：13□，7□，9□　   （2）是5的倍数：8□，7□，6□

　（3）既是2的倍数，又是5的倍数：4□，6□0   （3）3的倍数：32□  □076
★8、非零自然数a的最小倍数是（      ），最大因数是（      ）。

9、100以内8的倍数有                                                  
   100以内6的倍数有                                                  
100以内既是8的倍数又是6的倍数的有                                   
10、如果方程ax+5=32的解是x=3，那么a2=(          )。
二、判断正误
1、因为1.8×5=9，所以9是1.8和5的倍数。（    ）    2、整数都是自然数。（    ）
3、整数的个数比自然数的个数多（    ）        4、偶数都比奇数大。    （    ）

5、个位上是2、4、6、8、0的数都是偶数。（   ）    6、自然数分为奇数和偶数。（    ）
7、奇数与奇数的和还是奇数。 （    ）     8、自然数越大，因数的个数越多。 （     ）
三、脱式计算，能简算的要简算
25×3.2×1.25        2.7×5.1+4.9×2.7




3.6×[0.9÷(2.3－2.25)]     48.6-5.72-4.28
19.35-（1.7+9.35）
3.5×1.1＋35×0.11            
三、解方程，注意解题格式

2x+15.6=31           78.3－3y=47.1           
12×6+4x=82          (15－m)×4=20       

四、解决问题

1、棠外附小1200多名同学列队表演，每9个同学一组刚好分完，总人数可能是多少？

2、小明用一根铁丝围成了一个边长是12厘米的正方形，如果把它改成一个长15厘米的长方形，长方形宽多少厘米？ 
3、小汽车的速度是95km／h，大卡车的速度是50km／h，两车分别从相距348km的AB两地出发相向而行，经过几小时相遇？
★★4、老师让一个小组的同学排队，但他发现无论是排成2人一行还是5人一行，结果都会差出一人，已知这个小组的人数少于25人，那么这个小组最多有（    ）人。

列式：

★★★5、服装批发部所存男童装是女童装的3倍。六一前夕，平均每天批发250套女童装、600套男童装。几天以后，女装批发完，男装还剩750套，原有女童装多少套？（可列方程，设天数为未知数）
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